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インフルエンザ流行中

新聞等で報道されているように、秋田市内の学校でインフルエンザが猛威をふるい始め

ています。「ほけんだより」などで対応をお知らせしています。

☆かからないために

・人からうつるので、人ごみには行かない。それでも出かける場合は、マスクをする。

・「手洗い」と「うがい」をする。周囲のウィルスが手に付着しています。指先が口や

目に触れることで体内に進入することを防ぎます。

★かかってしまったら

・医師の診断を受け、温かくして休む。熱が下がって２日程度は、体内に多く保菌して

いることから感染を広げないために人ごみへ行かない。

・熱が下がっても咳が出る場合は、必ずマスクをして周囲の人へうつさない。

「秋田の伝統工芸こども教室」の開催

昨年の１２月２６日、前日の雪がたくさん積も

っている中を、本校を含む４７名の子供たちが集

まり、工芸品を作製しました。開会式の後、コー

スごとに図工室と理科室に別れ、専門家から直接

指導やアドバイスをいただき、工芸作品を作ると

いう貴重な経験をしました。

冬休みの午前半日、外はピューピューと吹雪い

ていましたが、教室の中は、作品の製作に夢中に

なっている子供たちの熱気に包まれていました。

５３０作戦「新年をきれいな校舎で迎えよう」

冬休みに入る前、校内をきれいにして新年を迎えようと全校一

斉に掃除をしました。廊下を拭く子供や高いところの窓を拭く子

供など、熱心に校内を清掃する子供で溢れました。

自分が毎日過ごしている教室や廊下に対して、１年間の感謝の

気持ちを込めてきれいに拭いたり磨いたりしました。我が国には、

掃除をしてすっきりとした気持ちで新しい年を迎えるとする良き

風習があります。この子供たちに、こうしたことが少しずつ身に

付いてくれればと願っています。
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トランプなどのアナログ遊び

今の子供たちの室内遊びは、ほとんどがゲーム機を使うで遊びです。友達が自宅に遊びに

来ても、一緒に遊ぶのではなく、それぞれがめいめいのゲーム機とにらめっこをしているこ

とが多いです。せいぜい数人でＴＶ画面を向いて、ゲームをするなどの遊びです。昔からあ

るトランプやすごろくなどのように、数人が一緒になってやる遊びは「アナログ遊び」と言

われています。私などのアナログ年代が、なじんだ遊びです。

今、この遊びが注目されています。その大きな理由は、「必ず周囲の友達と関わりながら

遊ぶことになる」ということです。遊びそのものが友達とのやりとりで進むようになってい

ることが、子供の心の成長にとても良い働きをするということです。将棋やオセロなども、

じっくりと自分の思考を広げ深めるのに大きな効果がありそうです。

外遊びが限定されるこの季節だからこそ、昔からのアナログ遊びの楽しさを経験させ、人

との関わりを知らず知らずのうちに身に付けさせたいですね。

お知らせ

●「大住南熟年の会・大住南町内会」より、本校のアルミプルタブ収集に協力したいとのこ

とで、たくさんのプルタブを届けていただきました。子供たちに伝え、リサイクル活動の

励みとさせていただきます。ありがとうございました。

●校舎外壁の補修工事 来年度に本校校舎外壁の補修工事を継続して行うことに決まった

と新聞記事に載っていました。３０数年風雪にさらされて痛んでいる外壁が、きれいに補

修されます。今から楽しみです。

●秋田県新春書き初め席書大会

推薦 相場日奈

特薦 佐藤愛結 鎌田南美 髙橋優弥 佐藤愛実 柳田美穂 石郷岡玲奈

髙橋美羽 北村典夫 鈴木 駿

秀作 古田春稀 柳田 瞭 今野紗伽 佐藤史織 圓山愛鈴

佳作 佐藤太一 小杉憲靖 藤田芽依 川邉留以

●第 52回秋田県児童生徒美術展

推賞 高橋藍之

入賞 豊巻太陽 大倉 涼 泉谷優介 藤原瑠奈 齋藤可怜 川上ほのか

●クロッキー巡回展

入賞 鈴木祐風 蒔苗佑真 佐藤いづみ 八木澤凜 中村涼夏 工藤向日葵

柿崎美帆 伊藤那央也

●第３回秋田県ジュニア水泳記録会

豊島彩音 ﾁｬﾝﾋﾟｵﾝｼｯﾌﾟ女子 １位 ２００ｍメドレーリレー・リレー 11-12歳６位 ２００ｍ自由形

鈴木 駿 11-12歳男子 ５位 １００ｍ平泳ぎ ６位 ５０ｍ平泳ぎ

阿部愛結 9-10歳女子 １位 ２５ｍ自由形 １位 ２５ｍ背泳ぎ

中村涼夏 9-10歳女子 ２位 ２５ｍ平泳ぎ ４位 ２５ｍ自由形

佐藤結子 9-10歳女子 ２位 １００ｍ背泳ぎ

加賀谷諄 7-8歳男子 １位２５ｍ自由形 １位２５ｍ背泳ぎ １位２５ｍ平泳ぎ


